MMPUJIOXEHMUE I13

JlaHHbIe JIeKTpooOopyaoBaHus crenga ITY — AJ{

1. ABurateanr M1
Tun
Homwunansnas moutHocth(mipu [1B = 40%)
YacroTa BpalieHuss HOMHUHAIbHAs
HanpsxeHne HoMUHaIbHOE
Tok cTaTopa HOMHUHAIBHBIN
HanpsxeHue Ha KosbIax poTopa
Tok poTopa HOMUHAJIBHBIN
MoOMEHT MaKCUMAJIbHBIN
MoMeHT uHepLHu poTopa
KII/] HoMUHaIbHBIN
KoadduurieHT MOIIHOCTH HOMUHATBHBIN
Tok xomocTOoro xona HOMHUHAJILHBIN
KoadduimeHT MoHOCTH X0I0CTOro Xoaa

Comnpotusiienue pa3zHoit 0OMOTKHU cTaTopa:

aKTUBHOE
UHAYKTUBHOE

Conportusiienue (pazHoit 0OMOTKH poToOpa:
aKTUBHOE

WHIYKTUBHOE

KoaddummenT nprBenenust conpoTUBICHUN
2. /IBUrartejib HArpPy304HOro ycrpoiicrpa M2

Tun

MoHOCTh HOMUHAIBHAS
Hanpsxenne HoMuHanbHOE

Toxk AKOps1 HOMUHAJIBHBIN
YacTroTa BpalieHuss HOMHUHAIbHAs
Hanpspokerne o0OMOTKH BO30YKISHUS
MOMEHT nHEPLMHU AKOPS

YacToTa BpalieHus: MaKCUMaJIbHas
3. Taxorenepatop BR

Tun

MomHOCTh HOMUHAJIBHAS
HanpsxeHnne HoMuHaNbHOE
YacTroTa BpalieHuss HOMHUHAIbHAs
Koaddurment nepexaun Uppx/n
ConpoTuBiieHHE HATPy3KU

MTF111-6
Pu=35kBT
ni = 895 mMun
Un =380B
11»=104 A
E20=176 B
12u=15 A
MMAKCZ 85 Hm
J =0.05 xen?
ny = 710%

cos oy = 0,73
log =9,65 A
cos o = 0,125
r=2,1 Om
x1=2,45 Om
r2:0,6 Om

xy =0,76 Om

kr = 3,92
[MB2I1160MT
Py =5 kBt
Uy=220B
ly=265A

Ny = 2200 MuH
UBH =220B

Jg = 0,083 krm®

Nyurc = 4000 muH =

TC-1M
Py=5BrT
Uy=100B

nr = 3000 Myl
0,033 B/o6/Mun
Ry =2 xkOm



4. laTunk nmosoxenus BQ

Tun

Pa3pemienue

BrixogHoi curtan

Hanpsoxenue nutanus VDC
MaxkcumasibHasi 4acToTa BpalleHUs
MaxkcumarnbHasi 4aCTOTa UMITYJIbCOB
MakcuMalIbHBIM MOTPEOIIEMBbIN TOK

5. lIpeoOpa3oBaresu yactorsl UZ1

OMRON
Tum 3G3FV-
A4055
(crenng Nel0)
MakcuMaiibHO TPUMEHUMAs 55
MOILIHOCTh ABUrarTens, KBt ’
HomunannHas BbIXOIHAS
11
MOIITHOCTH SH, KBA
HomunansHOE HampsikeHue 380..460
cetu Uy, B -15% +10%
Yucno ¢a3 3
YacToTa NUTAIOMIETO 50..60 £5%
Hanpspkenus f, '
PaccenBaemasi MOIIIHOCTh 220
noreps AP, Bt
HomuHasHBIN BEIXOJHOU
14
TOK Iy, A
JInama3oH perynupoBaHus
CKOpPOCTH:
pa3oMKHyTas cucreMa [, >100:1
3aMKHyTas cucrema [, >1000:1
To4yHOCTh MOAAEPKAHUSA
CKOpPOCTH:

0 +0.2%
pa3oMKHyTas cucrema, % £0.00%
3aMKHyTas cuctema, % '
Jlnanas3oH peryaupoBaHus
BBIXOJHOM YaCTOThI 0.1...400
Hanpsbkenus g, I’

CNS50

4096 nm/06

®daswr A,B,Z,U,V,W
5B

6000 mun '

300 kI'g

160 MA

UNIDRIVE SINAMICS
SP 2401 S120
(ctreng Ne3) (cteng Ned)

7,5 10

Ot 380 B - 10%

380...480+10% | no 480 + 10% (-
15% < 1 muH.)

3 3
48...62 47..63

180 201,2

15,7 18

>50:1
>10000:1

1...2
0.01

0...1000




[Teperpy3ounas 1,5 Igs
CIIOCOOHOCThH teyeHne | MUH
["abaputHbIC pazMepsl ,MM 200*300*205
Macca m, Kkt 6,0 4,0

6. TpancdopmaTop nuranusi npeodpasoBarteiei

Tun

HomMuHanbHast MOITHOCTh

Hanpsxenne HoMuHanbHOE

Hanpspkenue nuHelHOE BTOPUYHOM OOMOTKH
Tox nepBUYHONW 0OMOTKH HOMHHAJIbHBIN

Tox BTOpHYHON 0OMOTKH HOMHHAJIBHBIN

HanpsbxeHne KOpoTKOTO 3aMbIKaHUS
[ToTepu KOPOTKOTO 3aMbIKAHUSA

[ToTepu x0JI0CTOTO X012

7. latuuku Toka JIT

Tun

HomuHanbHBIN TOK

Koadduiment nepenaun Upyx/|

8. JlaTunky HANIPSAKEeHU s

Tun

HomuHanbHBIN TOK

Koaddument nepenaun

9. Onepanuonnbie yeuautean DAL, DA2, DA3
Hanpsxenue nuranus

HanpsixkeHue BbIXOJIHO€ HOMUHAIBHOE

Tox BBIXOIHON HOMHHAJIBbHBIN

ComnpoTuBiieHHE HAa BXOJIE

ConpoTtuBiieHre 00paTHOH CBS3U

EMKOCTH KOHJIEHCAaTOPOB 0OpAaTHOM CBSI3U
[TocTosiHHAst BpEMEHHU 3aJaTYMKa UHTEHCUBHOCTH

10. Pesucropsl Ryj05
Tun

Conporusnenue azHoe
JITUTEIbHBIN TOK

11 IIpeoOGpazoBaTeas MATKOTO IyCKa

155x368x219

2 IH B
TeyeHHue 1 MUH

TCII 10/07
Su=7,3 xBA
Uun=380B
U2=205B
11=11,7 A
12=20,5A
Uxk=49%
APy3=270 Bt
APxx=75 Bt

Lem
15 A
0,37 B/A

Lem

15B
12B
10 mA

NPAK 434331.003-10
RZI[OE = 7Z|:1,0 OmMm
II[H =10 A

Altistart48



INPUJIOKEHMUE 114

BapuaHTbI 3aJaHuil 1J151 IPeIBAPUTEILHBIX PACUYeTOB
K JJadopaTopHbIM padoTam

Ne5 A Ne6 TTU-AZ Ne7 Ilep npon
BapuanT O3A]T Msan O3A71 M3san Mun OycT
p/c Hwm p/c Hwm Hwm p/c
1 95 +1 125 9 9 140
2 84 +2 100 9 9 90
3 73 +3 50 9 9 40
4 62 +4 130 10 10 120
5 52 +5 110 10 10 70
6 42 +6 60 10 10 20
7 31 +7 120 11 11 150
8 21 +8 90 11 11 100
9 10 +9 40 11 11 50
10 5 +9,5 110 12 12 160
11 57 +4,5 70 12 12 110
12 25 +7,5 20 12 12 60
13 90 +1,5 125 10 10 140
14 35 +6,5 100 10 10 90
15 45 +5,5 50 10 10 40
16 31 +7 120 11 11 120
17 21 +8 110 11 11 70
18 10 +9 60 11 11 20
19 62 +4 110 9 9 150
20 52 +5 90 9 9 100
21 42 +6 40 9 9 50
22 73 +3 125 12 12 160
23 84 +2 70 12 12 110
24 95 +1 20 12 12 60




